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一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，满分40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1．设集合[image: image2.wmf]{

}

1

-

>

Î

=

x

Q

x

A

，则（     ）
A.[image: image3.wmf]2

A

Ï

          B.[image: image4.wmf]A

ÆÏ

            C.[image: image5.wmf]2

A

Î

          D．[image: image6.wmf]{

}

2

[image: image7.wmf]Í

[image: image8.wmf]A


2.函数[image: image9.wmf]x

a

a

a

x

f

×

+

-

=

)

3

3

(

)

(

2

是指数函数 ，则[image: image10.wmf]a

的值是(     )

A.[image: image11.wmf]1

=

a

或[image: image12.wmf]2

=

a

     B.[image: image13.wmf]1

=

a

       C.[image: image14.wmf]2

=

a

          D.[image: image15.wmf]0

>

a

或[image: image16.wmf]1

¹

a


3.已知集合[image: image17.wmf]}

1

,

log

|

{

3

>

=

=

x

x

y

y

A

，[image: image18.wmf]}

0

,

3

|

{

>

=

=

x

y

y

B

x

，则[image: image19.wmf]=

Ç

B

A

(  　 )

A.[image: image20.wmf]}

3

1

0

|

{

<

<

y

y

    B.[image: image21.wmf]}

1

|

{

>

y

y

    C.[image: image22.wmf]}

1

3

1

|

{

<

<

y

y

  D.[image: image23.wmf]}

0

|

{

>

y

y


4.函数[image: image24.wmf]1

2

log(32)

yx

=-

的定义域是（     ）
A.[image: image25.wmf][1,)

+¥

          B.[image: image26.wmf]2

(,)

3

+¥

         C.[image: image27.wmf]2

[,1]

3

       D.[image: image28.wmf]2

(,1]

3


5.函数[image: image29.wmf]|

)

1

lg(

|

-

=

x

y

的图象是（     ）

[image: image30.png]



6.已知[image: image31.wmf]1

1

)

1

(

+

=

x

x

f

，则[image: image32.wmf])

(

x

f

的解析式为（      ）

A.[image: image33.wmf]x

x

f

+

=

1

1

)

(

  B.[image: image34.wmf]x

x

x

f

+

=

1

)

(

  C.[image: image35.wmf]x

x

f

+

=

1

)

(

   D.[image: image36.wmf]x

x

x

f

+

=

1

)

(


7.三个数[image: image37.wmf]5

.

0

5

6

6

,

6

.

0

log

,

5

.

0

=

=

=

c

b

a

之间的大小关系是（     ）

A.[image: image38.wmf]b

c

a

<

<

.    B.[image: image39.wmf]c

b

a

<

<

   C.[image: image40.wmf]c

a

b

<

<

   D.[image: image41.wmf]a

c

b

<

<


8.已知[image: image42.wmf],,

xyz

都是大于[image: image43.wmf]1

的正数，[image: image44.wmf]0

m

>

，且[image: image45.wmf]log24,log40,log12

xyxyz

mmm

===

，

则[image: image46.wmf]log

z

m

的值为（     ）
A.[image: image47.wmf]60

    B.[image: image48.wmf]1

60

 
  C.[image: image49.wmf]200

3

     D.[image: image50.wmf]3

20


9.设函数[image: image51.wmf](

)

x

f

定义在实数集上，它的图像关于直线[image: image52.wmf]1

=

x

对称，且当[image: image53.wmf]1

³

x

时，[image: image54.wmf](

)

1

3

-

=

x

x

f

，则有（     ）  

   A.[image: image55.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

3

2

2

3

3

1

f

f

f

        B.[image: image56.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

3

1

2

3

3

2

f

f

f


　 C.[image: image57.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

2

3

3

1

3

2

f

f

f

        D.[image: image58.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

3

1

3

2

2

3

f

f

f


10.若函数[image: image59.wmf]()log()

m

fxmx

=-

在区间[image: image60.wmf][3,5]

上的最大值比最小值大[image: image61.wmf]1

，则实数[image: image62.wmf]m

=

（     ）
A.[image: image63.wmf]36

-

      B.[image: image64.wmf]36

+

       C.[image: image65.wmf]26

-

      D.[image: image66.wmf]26

+
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